

Alianza Democrática.

3) La ~~Una~~ UDI reitera su convencimiento de que cualquier ~~voluntad~~ ^{voluntad} realista para acercar posiciones entre quienes ~~anhelan~~ ^{anhelamos} ~~el~~ ^{el} avance ordenado ~~hacia~~ ~~ordenado~~ hacia una democracia plena y estable, debe hacerse sobre la base de ~~reconocer~~ reconocer la juridicidad vigente, sin perjuicio de ~~introducir~~ ^{patro-} ~~patro-~~ ^{para fortalecer y acelerar la transición democrática} ~~cinar~~ las modificaciones a ella que cada cual estime convenientes, pero en ningún caso pretendiendo ~~ignorar la validez de~~ ^{ignorar la validez de} ~~desconocer ni invalidar~~ la Constitución Política ~~que nos rige.~~ ^{que nos rige.}

Insistir en esto último, como lo ~~hizo~~ ^{hizo} acaba de hacer la "Alianza Democrática", equivale a frustrar ~~todo~~ todo progreso hacia un consenso mínimo entre los demócratas chilenos.

4) Por lo expuesto, los demócrata-independientes continuaremos prestando nuestro aporte en ~~la~~ la comisión de trabajo que reúne a los movimientos y organizaciones políticas que procuran fortalecer y acelerar la transición democrática dentro del marco jurídico vigente, incluidas sus modificaciones ^{que sean necesarias} conforme a los procedimientos que él mismo contempla.

En tal sentido, la UDI ha expuesto en ese grupo de trabajo su ~~parecer~~ ^{parecer} favorable a un pronto despacho ~~y promulgación~~ ^{y promulgación} de las leyes políticas, con la ~~más~~ ^{más} amplia publicidad que permita un adecuado debate y participación ciudadana en ~~este~~ ^{dicho} proceso, como ~~asimismo~~ ^{asimismo}, ~~se~~ ^{la UDI} ~~punto de vista~~ ^{ha patrocinado} ~~tendiente a~~ ^{la entrada en funciones} ~~acortar~~ ^{acortar} los plazos actualmente fijados para ~~el funcionamiento~~ ^{el funcionamiento} del Congreso Nacional.

Los demócrata-independientes esperamos que una pronta proposición conjunta del mencionado grupo de trabajo constituya un aporte realista y constructivo para el avance democrático del país, por contraste con las posturas rupturistas e irreales ~~en~~ ^{en} que la "Alianza" persiste en ~~forzar~~ ^{propulsar}.

SERGIO FERNANDEZ
JAIME GUZMAN

GUILLERMO ELTON
JAVIER LETURIA

LUIS CORDERO
PABLO LONGUEIRA

Santiago, 14 de Abril de 1984